UO6 - Briuche
1 Einfiihrung der Begriffe

Beispiel: Der ganze Kreis ist in 6 Teile geteilt worden. Alle Teile sind gleich grol3. Zwei Teile davon sind
2
blau gefarbt. Deshalb wird mit dem Kreis der Bruch g dargestellt. Im Beispiel ist 2 der Zahler

und 6 der Nenner des Bruches. Gelesen: ,Zwei Sechstel”
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UO6 - Bruche

2 Bruche darstellen
Beim Darstellen von Bruchen ist darauf zu achten, dass die gezeichneten Anteile alle gleich groR
sind.

Zur Erinnerung: 3 Zihler
Die Zahl im Nenner des Bruches gibt an in wie viele ~ § __ ﬁ"e“::::”“‘ S do b

Teile das Ganze zerlegt wird.

Die Zahl im Zahler des Bruches gibt an, wie viele Teile des Ganzen jeweils ausgewahlt werden.
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